

菏泽市中心血站召开2018年度工作总结表彰大会 2018年菏泽63542人献血,3000余人获奖

本报记者 周千清

1月31日,菏泽市中心血站2018年度工作总结表彰暨第三届四次工会会员大会在血站六楼会议室举办。会上,对2018年度血站评选出的先进科室、模范干部、先进工作者、模范党员进行了表彰。市中心血站站长巨昆现场做2018年工作总结并对2019年工作进行了统筹安排;工会主席张勇军代表血站第三届工会委员会,向大会做《2018年度工会工作情况及2019年度工作计划报告》。市卫生健康委员会机关党委书记王家君出席会议并作重要讲话,他对2018年市中心血站的工作作出肯定,同时对血站2019年的工作提出了更高要求。

献血人士: 六万余人献热血 多项荣誉再揽怀

在大会上,菏泽市中心血站站长巨昆说,去年在市卫健委的正确领导下,市中心血站以十九大精神为动力,以质量管理为抓手,认真贯彻落实“一法两规”,进一步强化内部管理和质量管理体系建设,深入开展基层党组织建设和文明创建活动,顺利通过省卫健委血液安全技术核查和国家卫生监督依法执业的飞行检查,圆满完成了各项工作任务。“这一年我们过得很充实,走得很坚定。”



巨昆站长说。2018年,血站全年采集全血116288.25个单位,机采血小板6565个治疗量,献血总人数63542人,比上年分别增长5.47%、4.83%和6.47%,献血总量约28.5吨。血站向医院供应各类成分血液201575单位,增长7.2%。固定献血者比例达到57%,400毫升献血比例占87%,机采血小板双袋比例占95%。我市再次荣获“全国无偿献血先进城市”荣誉,体采三组荣获“全国优秀采血班组”称号。同时,菏泽有2778人获无偿献血奉献奖(其中金奖375人,银奖646人,铜奖1754人),214人获无偿献血志愿服务奖(其中五星奖27人、四星奖26人、三星奖21人、二星奖51人、一星奖89人),14人获捐献造血

干细胞奉献奖,牡丹区何楼办事处农民赵春战获全国无偿献血促进奖,而这个奖项全国共162人,山东只有5人。去年,我市获得个人献血获奖合计3003人。继续保持省级文明单位称号,多项工作继续走在同行业前列。

血站人: 不辞辛苦行万里 采血无数助他人

2018年,市中心血站巩固和完善市区献血服务中心、市立医院和茂业献血点建设,进一步加强了机采管理。针对不同人群实施不同的招募方式,市立医院采血点以助人利己的思路宣传招募,茂业献血点根据上班、购物人员的特点,以感

化救人为切入点招募,献血服务中心以逛街、打工者的心理,不断更新纪念品,扩大招募范围。体采二、三科继续将献血工作向农村纵深延伸。在巩固每周两次到县城开展献血的基础上,继续深入开展农村无偿献血万里行活动。全市各个县城和乡村留下他们勤劳的足迹,洒下他们辛勤工作的汗水。“行驶里程八万多公里,相当于绕赤道两圈。”巨昆说。

加强团体献血和献血后服务,提高群众对献血工作的忠诚度。全年有9195人参加团体献血,占献血总人数的15.3%,其中市卫生系统共献血3475人,高校及其他团体献血5720人。县城和农村人口献血比例达到献血总人数的70%以上,乡镇采血继续成为血源的重要

补充。同时,继续坚持对首次献血者进行电话回访,其中不合格血液电话回访告知671人次,不合格献血人员复检采集血样481人份,接听电话咨询5000多次。接听报销返还电话咨询3500余人次,全年共为1530名献血者办理血费报销129万多元。

另外,血站始终把质量管理体系建设作为重要工作。质管科对质量体系文件进行认真审核,配合科室及时编写、修改文件,以保证文件与实际工作的一致性。一年来,检验科注重细节管理,技术上精益求精,共计完成献血者标本检测63368人份,有力地保障了血液安全,圆满完成了全年的检测任务。

回顾2018年的丰硕成果,展望2019,树立新目标,踏上新征程。会上,巨昆站长对2019年工作做了统筹安排:预计2019年临床用量仍将以5-10%的速度增加,即全血采集将达到124000单位,机采血小板7200治疗量(增长10%左右)。血站将以新举措开创新局面,以新思路打造新业绩。血站将不断巩固和扩大无偿献血者队伍;持续改进质量管理体系,强化血液检测和成分制备管理,确保血液质量;优化供血和临床用血工作,提高临床输血科学水平;加强精准献血宣传,增强群众献血意识;抓好内涵建设,进一步提高职工队伍的综合素质,树立新目标,不断创佳绩。

菏泽美尔口腔

口腔显微医学细微化 治疗精确 成功率高 舒适性好

口腔显微镜

常言道:“牙痛不是病,痛起来要人命”。去医院就诊牙痛大多需要做牙根止痛治疗,即老百姓俗称的“杀神经”,也是口腔科医生口中的“根管治疗”。

传统的根管治疗技术仅凭借医生的手感和经验完成,遇到细小、弯曲、钙化等疑难根管,操作就极为棘手。以前在国内做显微镜根管治疗的数量较少,多用于疑难复杂病例的处理。

近年来,口腔显微医学技术发展迅猛。口腔显微镜可以改善医生在操作中的视野,使能够看到的牙齿结构更加细微化,确保

更加精确的治疗,大大提高了根管治疗的成功率,也让患者舒适度体验更好。因此,包括牙体牙髓、牙周、口腔颌面外科、修复、种植等多学科都开始借助显微镜、放大镜进行口腔精细操作。美国的牙科学院也已将口腔显微治疗列为必修课。

中国牙病防治基金会理事长葛立宏说到,“其实很多人都不了解口腔显微医学,以为只有很复杂的病例才需要用到显微镜,其实这是个误区。”

显微镜,简言之既是牙体牙髓科医生的“专业放大镜”,为牙体牙髓科医生提供放大的视野和聚焦的照明,帮助临床医生能够更清楚的观察髓腔及

根管系统的细微结构,使得根管治疗更为完善。”

除此之外,显微镜还被应用于微创领域,如微创去除龋坏牙体组织、微创预备牙体组织等,使得操作变得更加精细准确。同时,还可将显微镜应用于牙周手术中,具有创伤小、操作精确等优点,可以减少牙周组织出血,减轻患者的痛苦,提高手术的准确性和预见性,术后愈合快,治愈率高,术后形态更美观。

“所以说,手术显微镜的使用使牙体牙髓病的治疗发生了革命性的变化,我们也越来越提倡将显微镜纳入常规口腔疾病治疗中。”



六个月快速微笑矫正



10天美学关闭牙缝



主诊项目:种植牙、牙齿矫正,前牙美学修复,口腔显微镜治疗
招聘:护士长,市场主管

- ★没有折扣,从不促销,真的为患者着想?直接低价就好了!进口种植体+全瓷冠。仅4500元/颗,透明报价,绝无套路,城区免费车接车送。
- ★显微镜 显微根管,针对钙化根管、C形根管、根管失败与再治疗。显微美学贴面,不磨牙,一周内关闭牙缝。
- 显微种植,微创,精准种植新时代,即刻拔除,即刻种,即刻用。
- ★舌侧、隐形矫正寒假学生4800元起,精准设计方案,配合16*15国内第一大视野CT可实现6个月舌侧全隐形,微笑矫正方案。

诚招各区县门诊部合伙人,无须投资,要求有相关医疗资质。

地址:菏泽市华英路与八一路交汇处北50米路西 咨询电话:5115262/13287942323